ROBOTY NA ZJAZDACH
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m m m?2 m2 m szt m m3 m3
1 | 0+023,00 | L 30 45 135 0,0 0 7,0 04| 30
2 | 0+078,00 | L 30| 45 135 0,0 0 7,0 04| 30
3 | 0+109,50 | L 30 53 159| 0,0 0 15,7 09| 50
4 | 0+136,5 L 30 45 135] 0,0 0 7,0 04| 30
5 | 0+166,00 | L 30| 53 159 0,0 0 15,7 09| 30
6 | 0+217,00 | L 36| 7,0 2521 0,0 0 8,2 05| 7,0
7 | 0+257,00 | L 30| 6,0 18,01 0,0 0 10,0 06| 5,0
8 | 0+309,00 | L 4,7 12,0 56,4 0,0 0 15,7 09| 12,0
9 | 0+338,00 | L 30| 45 12,01 0,0 0 7,0 04| 3,0
10 | 0+495,00 | L 50| 50| 358/37,8 0,0 0 0,0 0,0 3,0
11 | 0+810,00 | L 50| 5,0 35,8/37,8 0,0 0 0,0 0,0 15,0
12 | 0+036,00 | P 18| 45 8,1] 0,0 0 7,0 0,1] 3,0
13 | 0+053,00 | P 18| 45 8,1 0,0 0 7,0 0,1] 3,0
14 | 0+067,50 | P 18| 45 81| 0,0 0 7,0 01| 30
15 | 0+088,00 | P 18| 45 8,1 0,0 0 6,0 0,1] 3,0
16 | 0+101,50 | P 1,8 45 8,1 0,0 0 6,0 0,1 3,0
17 | 0+126,50 | P 1,8 45 8,1 0,0 0 6,0 0,1 3,0
18 | 0+136,50 | P 1,8 45 8,1 0,0 0 5,0 0,1 30
19 | 0+157,00 | P 1,8 45 8,1 0,0 0 5,0 0,1 3,0
20 | 0+163,00 | P 1,8 45 8,1 0,0 0 5,0 0,1 3,0
21 | 0+200,00 | P 1,8 45 8,1 0,0 0 7,0 0,1 30
22 | 0+209,00 | P 18| 45 8,1 0,0 0 7,0 0,11 3,0
23 | 0+217,00 | P 18| 45 81| 0,0 0 8,0 0,1] 3,0
24 | 0+232,00 | P 18| 45 8,1] 0,0 0 7,0 0,11 3,0
25 | 0+264,00 | P 18| 45 81| 0,0 0 7,0 0,1] 3,0
26 | 0+322,00 | P 50| 50| 358/358 0,0 0 15,7 09| 30
27 | 0+34350 | P 22| 45 99| 0,0 0 8,0 0,2] 3,0
28 | 0+360,00 | P 2,2 45 99| 0,0 0 8,0 05| 3,0
29 | 0437350 | P 22| 45 99| 0,0 0 8,0 05| 3,0
30 | 0+408,00 | P 2,2 45 99| 0,0 0 8,0 0,2] 3,0
31 | 0+43250 | P 50( 50| 358/37,8 0,0 0 0,0 0,0 10,0
32 | 0+495,00 | P 50[ 50| 358/37,8 0,0 0 0,0 00| 50
RAZEM 179/187 331 0,0 0 231 14 129
Uwaga:

1) nawierzchnia z kostki betonowej gr. 8 cm na posypce cementowo-piaskowej gr. 3 cm,

na podbudowie z kruszywa lamanego, grubo$¢ warstwy 25 cm

2) nawierzchnia z kruszywa lamanego 0/31, grubo$¢ warstwy 25 cm




